

В Мордовии завершается строительство дома-интерната для престарелых и инвалидов

В Ичалковском районе завершается большая стройка. В рамках федерального проекта «Старшее поколение» национального проекта «Демография» в Кемле возводится дом-интернат для престарелых и инвалидов, рассчитанный на 150 человек. Объем финансирования превысил 1,1 млрд. рублей. В эту сумму вошли строительные и отделочные работы, закупка оборудования и мебели.

Подрядные организации уже смонтировали системы водоснабжения, канализации и газоснабжения, установили модульную котельную. В рабочем состоянии находятся очистные сооружения и система наружного пожаротушения с резервными емкостями. Также возведены три корпуса дома-интерната: административно-хозяйственный и два спальных. Здания подключены к отоплению, там выполняются отделочные работы. Завершён монтаж вентиляционной системы и системы дымоудаления. В социальном учреждении будет работать система «Умный дом», постояльцы смогут голосом управлять телевизором, шторами и освещением.

Весной начнётся благоустройство территории вокруг дома-интерната. Стройматериалы, в том числе для мини-стадиона, уже закуплены.

Напомним, что Президентом России были объявлены 13 национальных проектов: «Демография», «Культура», «Здравоохранение», «Образование», «Жилье и городская среда», «Экология», «Безопасные качественные дороги», «Производительность труда и поддержка занятости», «Наука и университеты», «Цифровая экономика», «Малое и среднее предпринимательство», «Международная кооперация и экспорт», «Туризм и индустрия гостеприимства».

Главная задача национальных проектов – реальные позитивные изменения в жизни каждого российского гражданина и каждой семьи.

